®

»
‘A PycAemomamu3ayusn

MOJIEBOM KOPMNYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA
CBAPHOW CEHCOP (0ONLXS)
MCNOSIHEHWE Exia/Exd
HACTPOMKA HMV 1 BNK

DMP 331i

WHTennekTyanbHbIl
[aTYMK JaBneHus

OnucaHue

NHTennexkTyaneHble patuvku cepum DMP  331i
NpeacTaBnsaioT Clepylollee MOKoNeHWe AAaTYMKOB
LaBleHUsT W SBNAKOTCA [ajlbHENLWIMM  pa3BUTUEM
HalMX CTaHAAPTHbIX AATYMKOB OS5 MPOMbIWIEHHOIO
npuMeHeHusa.  [atunknm  npepHasHayeHbl  AN4
YHVBEPCaNbHOr0 MPUMEHEHNSA B MPOMbIWIEHHOCTU W
COOTBETCTBYIOT BbICOKMM TpeboBaHMSIM MO TOYHOCTU U
cTabunbHOCTV XapaKTepUCTUK.

MexaHnyeckast KOHCTPYKUMS [aTyMka BbIMOSHEHa B
COOTBETCTBMM CO CTAHAAPTHOM CXEMOW WCMOMHEeHUs
n3 Hepxasetowen ctanm 304. B patumkax npuMeHéH
NPMHLUMNMANBHO HOBbIN  UUGPOBOWA  YCUAUTEND,
OCHOBaHHbI Ha MUKponpoLeccopHor cbopke, a Takxke
16-6uTHBIN aHanoro-undpoBoin NpeobpasoBaTenb, YTO
no3sonseTobonTnchbe3 NprMeHeHNs LONONHUTENIbHOTO
aHanoroBoro ycunutens.

BnokobpaboTku ocyLecTBASET aKTUBHYIO KOMMEHCALMI0
XapakTepUCTUK YyBCTBUTESIBHOMO 3/IEMEHTa, Taknux Kak
3¢$PeKTbl HENMHENHOCTH, BIMAHNE TeMMNepaTypbl.

ObnacTu npuMeHeHUs

KoHTposb TexHoNormyeckmx NpoLLeccos B
MaLUMHOCTPOEHMMN U NPOU3BOLCTBE;
[MHeBMaTMUECKME U MTMAPABNYECKNE CUCTEMBI;
N3meputensbHoe obopynoBaHue;
NcnbiTaTenbHble CTEHAbI.

& (€

[lnanasoHbl 0..0,04 no 0..40 6ap, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe,

paspexeHue
OcH. norpelwHocTb CraHgaptHo 0,1 % [N
OnuwmoHanbHo 0,2 % AN

4..20 MA / 2-x ipos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,

CeHcop KpeMHweBbIf TeH30pe3MCTUBHBIN CO CTanbHOM
MeMOpaHoll

CraHzaptHo -25..125 °C

OnuuoHansHo -40..125 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

BbixogHoit curHan

£ cpeasl u3MepeHms

Mex. npucoefnHeHne

[MpumeHeHe BbicokoToyHoe 06LyenpoMbILLTEHHOE,
Ha LUMPOKWIA IMana3oH Cpes, He arpeccuBHbIX K
HepaBeloLLei cTanu
XapakTepucTUKu

[Ivanasonbl gasneHnit ot 0..400 mbap po 0..40 6ap;
NHovBuayanbHasa HacTponka AnanasoHa;

BbixogHoi curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos. v ap.;

3almTa oT HempaBWAbHOMO MOAK/IOYEHNSA N KOPOTKOrO
3aMbIKaHU;

Bbicokasi TO4HOCTb M3MepeHus:;

Bbicokast IMHENHOCTb BbIXOAHOW XapaKTepUCTUKMK;
Bbicokasi TeMnepatypHasi cTabunbHOCTb;

Bbicokas gonroBpemMeHHas cTabunbHoCTb;
[nuTenbHbI cpok cnyxbbl;

Bo3MOXXHOCTb MCMONHEHWIA XapaKTepUCTMK Nog, 3aKa3.

,U,OI'IOHHVITEHbeIe onuuun

CBapHol ceHcop;

MckpobesonacHoe (Exia) unu B3pbiBoHenpoHuLaeMoe
(Exd) ucnonHenwe;

Koppo3noHHOCTOMKMIA MeTannnyeckunin Kopnyc ans
MoJieBbIX YCII0BMI 3KCMNyaTaLun ¢ UHAUKaLUmen n bes;
Lindpposoit nHtepdeinc RS-485 (npotokon HART

nin ModBus RTU] gns perynvpoBku xapaktepuctuk
patuuka (Hynesas Touka, AvmanasoH, femnouposaHue).

HART Y [

odbys TRMIAE U

COMMUNICATION PROTOCOL

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023



®

»
‘n PycAemomamu3ayus

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

JVUAMA30HbI UBMEPEHUN

HomuHanbHoe n3bbiTouHoe aasserune P [6ap]
HoMuHanbHoe abconoTHoe pasneHue P, [6ap]
MakcuManbHas neperpyska Pre [6ap]

[asnenue paspsisa Po [6ap]

HomuHanbHoe u3bbiTouHoe/abcontotHoe aasserune P, [6ap]
MakcumarnbHas neperpyska Pmsx [6ap]

[asneHue paspoiBa Po [6ap]

YcToM4YnBOCTb K BakyyMy

BbIXOJAHOW CUTHAN / MUTAHUE

MpoTokon / uutepdeic Hanpsikenune nutanus (Unwr)
4..20 MA / 2-x npoB. 12..36 B (DC)

4..20 MA / HART / 2-x npos.!
HART / RS-485°

Modbus RTU / RS-4853 12..36 B (DC)
@© 420 MA/Z-X I'IpOB.

5 420 w/ HART/ 2-x npos.! 1 +-28 B (0C)
XAPAKTEPUCTUKU

OcHoBHas norpeluHocTs [% W] B 3aBucumMocTn ot T
(TD - oTHoweHue HomuHanbHoro I K yctaHoBneHHoMy. TDmax — MakcuManbHoe

OTHOLLEeHMe HOMUHabHOro IV K ycTaHoBneHHoMy.)
[BKmoqaeT HeNNHEeMHOCTb, rMcTepesnc 1 Bocnponssoaumocts no |[EC 60770. AN -

AnanasoH I/13MEPEHMI7L Bo3MoxHO n3rotoBneHune AaTymnKa C NpoToKoJIOM KaJ'IMGPOBKIA.]

BangaHue oTknoHeHus HanpsxxeHus nutaHua [% AW /10 Bl
BniusiHue OTKIOHEeHUs conpoTuBneHns Harpysku [% OU / kOM]
[onrospemMerHas ctabunbHocTb [% LM / roal

Bpems oTknuka [mc]

BJINAHUE TEMIEPATYPbI

[lonyckaeMas npueenéHHas norpetHocts [% O]
[onyckaemas npuseaéHHas norpewrocts [% AN / 10 °C]
[unanazox TepmMokoMneHcauum [°C]

TEMMNEPATYPHbIW OUAMNA3OH
N3mepsemas cpeaa [°C]
Okpyxatolas cpeaa [°C]

XpaHneHue [°C]

3JIEKTPOBE3O0IMACHOCTb

3allnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus
3awwmTa ot 06paTHO NonspHoCTY NuTaHus / obpbiBa
3neKTpoMarHMTHas COBMeCTUMOCTb

B3PbIBO3ALLUTA

18..42 B (DC]) (c unamkatopom?)

0,4 1 2 4 10 20
0,4 1 2 4 10 20
2 3 10 20 40 80
3 7,5 15 25 50 120
=140 -0,4..0,4 ={...1 =102 -1..4

S 2 5 10 20

7,5 3 7,5 15 29

Pu > 1 bap: HeorpaHMyeHHoe pa3pexeHune
Pux < 1 6bap: no 3anpocy

Conpotusnenue B uenu (R)
Rmax = (Unn=12)/0,02 OM

MoTpebnenue Toka

Remex = (Unn=18)/0,02 (¢ uHamkaTopom?) SA
- <7MA
Rrax = (Unir = 14)/0,02 Om <26 MA
Ycnosue CrtaHpapTHO

To<5:1  <+0,1
P e To<5:1  <[0,140,015xTo]
P = 0,4 6ap < [0,08 + 0,02 x To]
Ycnosue OnunoHanbHo

To<5:1 <102
BB To<5:1  <[0,2+0,015x To]
P = 0,4 6ap < [0,16 + 0,04 x Tol
< 0,05
<+0,05
<+0,1
[ns 2-x npoB. cxeMbl [nsa 3-x NpoB. cxeMbl
<10 <3

<+0,2x To

<+0,2x To

-20..80

-25..125 / -40..125 / -25..100 (B 3a8ucumoctv ot ncnonbayeMbix ynnoTHeHuii.
[1n5 B3pbIBO3aLLMLLEHHBIX AaTuNKOB (EX) HEOBXOAMMO yunTLIBATL TEMNepaTypHBIi knacc.)

‘2585 / '4085 [B 33aBMCMMOCTU OT UCMOJIb3YeMbIX yﬂﬂOTHEHMVI.]

-40..85

MocTosiHHO
He nospexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
M3nyyeHune u 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo N2 EA3C RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusa RU N2 0230837

B3pb|BO3aU.LI/ILI.leHHO€ MCrnoJiHeHune

- WickpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X

- B3pbiBoHenpoHuuaemMble obonouku «d»: TEx d IIC T6..T4 Gb X

[ins 2-x npos..

MakcuManbHble besonacHble cxXeMbl

BEJIMYMHbI AN UCMONTHEHUS
«WckpobesonacHas
3NeKTPUYEcKas Lenb «i»»

15 HO

[ns 3-x npos..

CXeMbl 500 HD

'Conpotuenenne 8 uenu (R) ans umdposoit nepeaaun no npotokony HART = 250 Om.

2 [Ins BepcuM B KOMNAKTHOM NONEBOM KOpMyce U3 Hepxasetowel ctanu 1.4301 (304) ¢ aucnneem HanpsxeHue NUTaHNA AaT4MKa yBENMUNBAETCS Ha 6 B. icnonHeHne ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TONbKO:

- N5 BbIXOAHBIX CUTHANO0B «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcuu.

3CM. KOHUIypaLmIo NapaMeTpoB CBA3N B KOHLE AoKyMeHTa. [lns uHTtepdeiica RS-485 HeobxoanM aneKTpUYecknil pasbeM ¢ 5-1o 1 6osiee KOHTAKTHBIMI MUHAMMU.

40
40
105
210
-1.10
40
50

Tomax=10:1

Tomax=4:1

Tomax = 10:1

Tomax=4:1

Makc. BxogHoe Hanpsixerue Ui = 28 B, Makc. BxogHon Tok li = 93 MA, Makc. BXogHasi MOLLHOCTb
Pi = 660 MBT, Makc. BHyTpeHHsS UHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, Makc. BHyTpeHHss emkocTb Ci =

Makc. BxogHoe Hanpsixerue Ui = 6 B, Makc. BxogHo# Tok |i = 60 MA, Makc. BXofHas MOLLHOCTb
Pi = 100 MBT, Makc. BHyTpeHHsS UHAYKTUBHOCTb Li = 10 MkIH, Makc. BHyTpeHHss emkocTb Ci =

C1p. 2 TexHuueckas cneundukauuns DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023



» ®
An PycAemomamu3ayus BD

TemnepaTypHbIi knacc
OEx ia IIC T6..T4 Ga X
1Ex d IIC T6..T4 Gb X

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKWUM BO3LENCTBUAM

BubpocTtoiikoctb
YpaponpoyHocTb

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CraHpapTHO

OnunoHanbHo

EMkocTb kabengd
NHOyKTMBHOCTb Kabens

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CrtaHpapTHO

OnunoHanbHo

T4 [°C] T5 [°C] Té [°C]
-50..80 -50..60 -50..50
-50..85 -50..70 -50..60
10 g RMS (25..2000 ) Cornacro DIN EN 60068-2-6
1009/ 11 mMc CornacHo DIN EN 60068-2-27

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

PasbeM Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuueckuit, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 MeTannunyeckuii, 5-koHT. / IP 67

Pa3sbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI nonesoii Kopryc 13 Hepxasetowten ctanm 1.4301 (304)/kab. BBog M20x1,5/IP 67"

KoMnakTHbIl Monesoit Kopryc 13 Hepxasetowei ctanm 1.4301 (304) ¢ pucnneem / kab. BBog
M20x1,5/ IP 67"

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

TepMeTuYHbIN Kab. BBOA A4St MOrPyXXHOro ucnonHexus c kabenem PVC 4 m / IP 682
CUrHanbHbIA NPoBoA/sKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHabHbIi npoBog: 160 nd®/m
CUrHanbHbI NpoBoa/sKpaH, a TakxKe CUrHaslbHbIN NpoBoa/ curHabHbIA NpoBoA: 1 MkIH/M

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbITast MeMbpaHa® G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI MOpPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa® M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI MOpT
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa / cBapka*

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

LM®OPOBOM UHLAUKATOP (ONLMS TONLKO /19 MOJIEBOI0 KOPIMYCA)

Bup nHavkatopa

OTobpaxkaeMble 3Ha4YeHUs

[lnanasox oTobpa>kaeMbix LMPPOBLIX 3HAYEHU I
[on. norpelwHoctb oTo6paxaeMoit BennunHbl[% AN]
Bpems ycTtaHoBieHus nokasaHuit, He 6onee [c]
Bpewms oTknuka [mc]

[Jemnovposarune namereHuin nokasaxui [cl

Mamatb

KOHCTPYKLIMA
Wryuep
MembpaHa

YnnoTtHeHus

Kopnyc

Obonoyka kabenq

OLED rpaduyeckuin BpaliatoLmincs 4-x paspagHbin; 128x64 Touek (pasmepsl 30x16 MM)
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user

-1999..4+9999

0,1 + eanHuLa MNagLuero pas3paaa

1 (npu oTknoueHHOM gemnduposaHum)

100

0,3..30 (nporpammupyetcs)

9HeproHesaBucumas E2PROM

HepxaBgetowas ctanb 1.4301 (304)
HepxaBgetowas ctanb 1.4435 (316L)

CrangaptHo: FKM (dTopuctbiit kayuyk — viton®) (ans remneparypsi -25 °C < Tpa6 < 125 °C.)
OnunoHanbHo:

LT FKM [¢TOpVICTbIl7I Kay4dyk — viton®) dupMbl Parker (ans temnepatypsi -40 °C < Tpab < 125 °C.)
EPDM (3TueH-nponuieHoBbIi Kayuyk] (ans remnepatypel -40 °C < Tpab < 125 °C.)

NBR [6yTa,D,VIeH-HVITpVIJ'IbeIl7I Kayqu] (anst Temnepatypel -25 °C < Tpab < 100 °C.)

VMQ (cunmkoHoBbI Kayqu] (nns Temnepatypsl -40 °C < Tpab < 125 °C.)

FFKM [nepq)TopKayqu - kalrez®) (ans Temnepatypbl -25 °C < Tpa6 < 125 °C.)

Bes yI'IﬂOTHeHVIl;I / CBapKa (ans pesbbbl EN 837-1/-3, NPT u aanexus: Pug > 0,16 6ap.)

CraHpapTHo: Hepxasetowas cranb 1.4301 (304); koMnakTHbI nonesoii Kopnyc u3
HepxaBgetowen ctanu 1.4301 (304)

PVC - nonusununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM

PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), uepHbiit @7,4 MM

FEP - ¢dtoponnact (-25..70 °C), yepHbiit @7,4 MM

'MCnonHeHMs ¢ BLIXOAHBIM CUTHANOM «... + Exd» BO3MOXHO TONbKO C MCMONHEHNAMM «KOMNAKTHBIA NONeBoit Kopnyc ...».

MicnonHerme ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TO/IbKO:
- IS BLIXOAHBIX CUrHANOB «4..20 MA / 2-x NpoB.» u «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcum.

Z locTynHbl pasfinyHble TUMbl Kabeneil v ux AnuHel (nonycTuMas TeMnepaTypa 3aBUCHT OT BUAa kabens).
? Bo3MOXHO Tonbko Ans Aasnenuns: 0,6 6ap < Prp < 16 6ap. He ncnone3ayetcs Ha aasnenns paspexxenus. [lns aasnennii PHa < 1 6ap: ocHoBHas norpetHocts < +1 1N,
“Bo3MoxHO ToNbko Ansi aaenexus: 0,6 6ap < Pua < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHnem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®). He ucnonb3ayetcsi Ha gasnenus paspexenus. s gasneHnin PHa < 1 6ap: ocHoBHas norpewHocts < +1 IU.

ﬂpomsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023



®

»
An PycAemomamu3ayus BD

CranpaptHo: IP 65
OnunoHanbHo: IP 54, IP 67, IP 68

Macca nsgenus, He bosnee 0,2 kr

CreneHb 3awuTbl kopnyca no MOCT 14254

Monbop MaTepuanoB yacTel AaTymka, B3aMMOLENCTBYIOLLMX C U3MepsSeMoil Cpefioit — UMeeT
YcTonumnBOCTb K Ccpefam peKkoMeHAaTeNbHbIN XapakTep. [pou3BoAnTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHocTb faTumKa
C XUMUYECKM arpecCcuBHbIMU 1 / WU FOpPSYMMU Cpeaamu.

SKCINYATALMUA

HOﬂO)i(eHVle ﬂloﬁoe [CTaH}J,apTHO I'IpVIﬁOp KaJ‘IMﬁpyETCﬂ B BEpPTUKaJIbHOM MOJIOXKEHWWU C HanpaB/leHHbIM BHU3 MeXaHU4YeCcknum
npucoeguHeHueM. ”pl/l WN3MEeHEeHNU MoJIXKeHNA BO3MOXKHbI He3HauYuTeIbHble OTKJIOHEHUS B HyJ'IeBOVI TOouKe Ana PH,EL <1 ﬁap.]

Pecypc ceHcopa 100x10° LMKNOB HarpyxXeHWs

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas He meHee 100 000 v

CpeaHunin cpok ciy>bbl 14 net

[apaHTUiHbI cpok cayxbbl 2 ropa

C1p. 4 TexHuuyeckas cneundukaumns DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023



» ®
‘n PycAemomamusayus BD |

MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

—e M20x1.5

M20x1.5 DIN 3852

G 1/4" —»=

G1/4" EN 837-1/-3

-

33

!}——¢34,5

4 -— 26,5
o
wn
| B b

: : A\ swa7
=2

G1/2"

G1/2" DIN 3852

' MapaMeTp MOXeT MEHATLCS:

23

-

i

G1/2" EN 837-1/-3

1

.

23

-

G112 M20x1.5

M20x1.5 EN 837-1/-3

_— —
L 1] .y

20

s

-— 21—

=17
14

o=

13
! —= 1/2* NPT b .
1/2"-14NPT
D
G1/2" DIN 3852,
OTKPbITHIM NOPT
M20x1.5 DIN 3852,
OTKPbITBIN MOPT
A
KOMBLEBOE YNNOTHEHHE
'y
| o
EaA
-~ o 132
Yy ¥
e [
D

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITasi MeMbpaHa

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITast MeMbpaHa /
cBapka

M20x1.5 DIN 3852,
oTKpbITas MeMbpaHa

- C UcnonHeHneM «be3 ynnoTHeHuit / cBapka» Kopryc Aatunka AnuHHee Ha 8 MM;
- C UCMOJIHEHNEM «McKpobesonacHas anekTpuyeckas Lerb «i»» Kopryc AaTinka AnnHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMELL,@HNE 3TOi ONLMK C AUCTIIeeM;
- C BbIXO[HbIMK CUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npos.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaTunka AnvHHee Ha 42 M. HeBoamoxHo comeujerme onumum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ gucnneem u / uau ¢ UCnosiHeHeM
«nckpobe3onacHas anekTpuyeckas Lemb «i»»;
- C BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» kopnyc AaTtuuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLLEHWE 3TOM ONLMM C AUCTIEEM U / MU C UCNONHEHUEM «UCKPOBe30nacHas aneKkTpuyeckas Lenb «i»».
- ans patumkos ¢ 1N < 0,4 6ap kopnyc gnutHee Ha 16 MM.

[

14

— ==—o 1/4" NPT

1/4"-18NPT

14

D

G1/4" DIN 3852

M12x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

I'Ipou3aop,menb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUN :1701% M/MHM KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpMBoAfALLME K YXYALUEHUIO ero Ka4yecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

OnuuoHanbHo:

151

g1’

17.8 I
| @175

40 =15.95 e

M20x15
KoMnakTHbI nonesoi kopryc 13

HepxaBsetwowwent ctanm 1.4301 (304) / kab. BBog
M20x1,5/IP 67

1594

SWZ27 ‘

I_
812

17.8 ®4

43 =75.95 | 0175

- - - M20%1,5

KoMnakTHbI nonesoi kopnyc 13
Hepxasetoweit ctanm 1.4301 (304) ¢ pucnneem /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCs:

- C UcnonHeHneM «6e3 ynnoTHeHui / cBapka» Kopnyc AaTuuka ANUHHEe Ha 8 MM;

- C UCMONHEHUEM «Mckpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTynka AAnHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLLeHUe 3TOi OMLMKM C AUCNNeeM;

- C BbIXOAHBIMW cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatuuka AnnHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMellerine onuyun «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ gucnneem u / uau ¢ ucnonHeHem
«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

- C BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc Aatunka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLLEHE STOM OMLMM C AUCTIIEEM U / UM C UCMONHEHUEM «UCKPOBe3onacHas snekTpudeckas Lenb «i»».

C1p. 6 TexHuueckas cneundukauus DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023



» ®
‘A PycAemomamu3ayus

ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CTaHpapTHo:

i '

i0
[——10.5

LAl = :
ﬁ@J

Pasbem DIN 43650 Pasbem Binder 723,

Pasbem M12x1,

OnunoHanbHo:

0
=

13.5

Paszbem M12x1,

36.2
3

Pa3sbeM Buccaneer,

(1ISO 4400) / IP 65 nnu 5-KkoHT. / IP 67 L-koHT. / IP 67 unun 5-KoHT. / IP 67 nnu 4-koHT. / IP 68
pazbem DIN 43650 pazbeM M12x1 pasbem M12x1
(IS0 4400) /1P 67 MeTanandeckuit, MeTannnueckmi,
4-koHT. / IP 67 5-KkoHT. / IP 67
CtaHpapTHo: OnuuoHanbHo:
274 24,3'

437
15
%
15

—— | 0! 5
a-22
.

105

105

®
[epMeTUyHbIV Kab.
BBOJ, AN MOMPY>KHOTO

ncnonHeHus ¢ kabenem
PVC4mMm/IP 68

CEYEHMNA NPOBOAOB N OMAMETPbI KABEJIEN:

Kab6. Beon PG7
c Kabenem
PVC2m/IP 67

JnekTpuyeckoe NpucoeguHeHme CeueHue npoBoga kabens (Makc.), Mm? LnameTp kabens, MM

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pa3sbeMm Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

PazbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pa3zbeM M12x1 MmeTannuueckuin, 4-koHT. / 1P 67

1,5

6.8

Pasbem M12x1 MmeTannunueckuit, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMmnakTHbI nonesoit kopnyc U3 Hepxasetowent ctanu 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/IP 67 1,5
KoMnakTHbIl nonesoit kopnyc u3 Hepxasetowein ctanm 1.4301 (304) ¢
nvcnneem / kab. seog M20x1,5/ IP 67

Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 5

[epMeTVyHbIN Kab. BBOA 4151 MOTPY>XHOro ucnonHeHus c kabenem PVC 4 0,14
M/ 1P 68 75

" MicnonHexwe 6e3 Tpybku koMneHcaumm aTMoChEpHOro AaBAeHUS ANs AaTYMKOB abCoMIOTHOrO AaBNeHNs

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023



®

»
‘q PycAemomamu3ayus

ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbeMa
o Pasnem Bil;?j‘:e.;dzs Pasbem M12x1 Monesoit kopnyc LiBeT
OKI0YEHNE BbIBOLOB PasbeMm nposoga (DIN
DIN 43650 Buccaneer | Ka6. sso Kab. BBog 47100)
(IS0 4400) 5-KOHT. L-KOHT. 5-KOHT. : M20x1,5 c
M20x1,5
aucnieem
MuTtaHue + 1 3 1 1 1 2 2 Benbinn
2-x npos. Cxema MuTtaHne - 2 4 2 2 2 3 KopuyHeBbin
3asemnenie GND 5 4 4 4 1 1 Kenro-
3efieHbln
MuTtanue + - 3 - 3 - 2 - Benbint
Mutanune - - 1 - 1 - 3 - KopuuHeBbii
AC;IE::: A - 4 - 4 - 1 - XKenTbiit
(RS-485) B - 5 - 5 - 4 - 3eneHbli
XKento-
JkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - SeneHbI
P nuTaHue + /\ O+
aHve + -~ +
P il O vnut
) |
‘ Un“T nuTaHue -
naTaHue - ‘\ I L
| ! O. B
= RS-485| A
2-npoBoAHas NUHUSA (BbIX. CUFHAN - TOK) i alefov] ol pc
RS-485/USB
4-npoBoAHas NUHKUA
(uuTepdeitc RS-485)
+
P nuraHne :'-\\ (MA) +
|
|
——a | RH Unur
nuTauue - 'k I
I 1o
- HART- %
OMNBITED
moaem

2-npoeogHan NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

C1p. 8 TexHuueckas cneundukaumus DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023




»
AA PycAemomamu3ayus BD

KO 3AKA3A /14 DMP 331i:

DMP 331i XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbiTouHoe B 6ap 110
AbcontotHoe B bap 111
IWANA30H NU3MEPEHWUI
0..0,4 bap = 4000

0..1 6ap 1001
0.2 6ap 1601
0..4 6bap 4001

0..10 ap 1002
0..20 bap 1602
0..40 6ap 4002

-1..0 bap X102
-0,4..0,4 6ap S400
-1..16ap S102
-1.2 6bap V202
-1..4 bap V402

-1..10 6bap V103
MepeHacTpoiika ¢ 6azoBoro AnanasoHa (ykasate npu 3akase) 9999
Mo 3anpocy ykasaTb npu 3akase] 9999
BakyymeTpuueckoe gasneHwe, no 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] XXXX
BbIXOJAHOW CUTHAN / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B 1
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd' = G1
4.20 MA [/ 2-x npoB. / 14..28 B + Exia  E
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia I
4..20 MA/ HART / 2-x npos. /12..36 B H
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B + Exd' = GH
HART / RS-485/12.36 B2 1D
Modbus RTU / RS-485/12..36 B2 2D
Modbus RTU / RS-485/12..36 B + Exd" = G2D
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9
OCHOBHASA MNOrPELLIHOCTb
10,2 % On
+0,2 % W c npoTokonoM kanubposku
0,1 % AN
+0,1 % AW c npoTokonom kanubpoBku
+0,1 % OW + kannbpoBka Ha ycTaHoBReHHbIN [N
10,1 % AW + kannbpoBka Ha yctaHoBfeHHbIN 1M ¢ npoTokonoM kannbpoBku

oI (— [ul—= | W

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)
AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67  EOO
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 =~ 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67  NOO
Pa3zbem M12x1 Metannuyeckuir, 4-koHt. / IP 67  M10
Pa3zbeM M12x1 MeTtannuyeckuit, 5-koHT. / IP 67 N10
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KoMnakTHbI monesoit kopnyc u3 Hepxasetowieit ctanu 1.4301 (304) / kab. BBog M20x1,5 /1P 67" 810
KoMnakTHbI nonesoit kopnyc n3 Hepxxasetowein ctanu 1.4301 (304) c pucnneem / kab. seog M20x1,5/IP 67" = 811
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400
TepMeTuYHbIN Kab. BBOA A5 MOrpyXHOro ncnosaHenus c kabenem PVC 4 M/ IP 68°  TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

TVICMONHEHNS C BBIXOAHBIM CUTHANOM «... + EXd» BO3MOXHO TONBKO C UCMONHEHUsMU «KOMNaKTHBIN NONEBON KOPNYC ...». MICNOAHEHWe C MHAMKATOPOM BO3MOXHO TObKO: - AN BLIXOAHbIX CUrHAN0B «4..20 MA / 2-x NpoB.» 1 «4..20 MA/HART/
2-x npoB.»; - 6e3 Exia-Bepcun.

2CM. KOHGUrypaLyio NapaMeTpoB CBA3U B KOHLE A0KyMeHTa. [Ins uHtepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyeckuii passeM ¢ 5-10 1 Gonee KOHTAKTHLIMU MUHAMU.

? locTynHbl pasinyHble TUMbl Kabeneil v ux AnuHel (qonycTMMan TeMnepaTypa 3aBUCHT OT BUAa kabens).

Flpowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 9 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331i. Bepcus: 3.0. lata: 01.02.2023



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

DMP 331i (npopomkenne) XXX XXXX X X XXX XXX X
MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 = 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852  CO0O
G1/2" DIN 3852, otkpbiTasi MeMbpaHa' ~ FOO
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeMbpaHa / ceapka? GO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa'  FO4
G1/2" DIN 3852, oTkpbITbiit mopT ~ HOO
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbii nopT  HO4
%"-14NPT ~ NOO
Y"-18NPT ~ N40
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 999
YMNJIOTHEHUE
FKM [(])TOpVICTbIVI Kay4yyK - viton®) (BoamoxHo Tonbko Ans Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 125 °C.)
LT FKM (bTopucTblii Kayuyk - viton®) drpMbl Parker (Bosmoxto tonbko ans temneparypsi -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
EPDM [3TVIﬂeH—I'IpOI'IVIJ1€HOBbII;I Kayqu] (BoaMoxxHo Tonbko ans Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C.)
NBR [6yTa,D,VIEH-HVITpVIJ'IbeIl7I Kay‘-lyK] (Bo3moxHo Tonbko Anst Temnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 100 °C.)
vMQ [CVIﬂVIKOHOBbIVI Kayqu] (Bo3MoxkHo Tonbko Ans TeMnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C.)
FFKM [nepd)TopKayqu — kalrez®) (BoamoxHo Tonbko Ans Temnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 125 °C.)
Bes yFIﬂOTHeHVII?I / CBapKa (BoamoxHo Tonbko anst peabobl EN 837-1/-3, NPT v paBnenus: Pug > 0,16 6ap.)

ONN< oW T =

Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)
MCMOJIHEHUE
CTaHJJ,apTHoe [a,u,anTleosaH K aKcnayaTauimn B P(D] (TocMoBepka B opraHax cTaHgapTM3auum no TpebosaHmio. B KoHLe ykasbisaetcs Kog «[1».)
TemnepatypHas komneHcauus -30..80 °C?
TemnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C?
3anuska Kopnyca faTt4yukKa KoMnayHaom
CTonopHble 0TBEpPCTUA B LUTYLEpe
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

Mpumep kopa 3akasa: DMP 331i 110-6001-1-1-100-500-V-11R-I'T

! BO3MOXHO Tosibko Ans Aasnenus: 0,6 6ap < PHa < 16 6ap. He ncnonsayetcs Ha pa: . Ons 7 Pup < 1 6ap: ocHoBHas norpewHocts < +1 [IN.
2 Bo3MOXHO Tonbko Ans aasnenns: 0,6 6ap < Pup < 40 6ap. Tonkko ¢ ynnotHeHnem FFKM [I'\epq)mpkayuyk kalrez®). He ucnonb3ayetcsi Ha gaBneHns paspexenns. [Ins gaBnexuin Pua < 1 6ap: ocHosHasi norpeiwtocts < +1 1.
? C ynnotHenuem «Bes ynnotHennin / ceapka», «<EPDM (stunen-nponuneHosein kayuyk)», «VMQ (cunnkoHoseii kaydyk)», «LT FKM (¢pTopucTeiii kaydyk - viton®) pupmer Parker» ¢ kogamu «2», «3», «V», «F»,

XXX

1R
112
114
037
117
999

Ctp. 10 TexHnyeckas cneundukauuns DMP 331i. Bepcusi: 3.0. lata: 01.02.2023



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3W 0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kop ctanpapTHo KoHpUrypauum: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He yka3aHa uHas).

MUTAHUE

XXX

12.36 B 142
PE>XXUM N3MEPEHUN

HenpepbiBHbI
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALLNA

KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3K MO NMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:

Kon ctaHpapTHoi koHpurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv npu 3akase He yka3aHa uHas).

MUTAHUE

XXX

12.36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM MNMPOBEPKW YETHOCTU

HeT koHTpons yeTHocTH
HeueTHbIN
YeTHbIn

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIEHCALMNA

1200 6op,
2400 bop,

1200
2400

0..70°C

-20..80 °C

—

4800 6op,
9600 bop,
19200 6op,
38400 bop,

4800
9600
19200
38400

0..70°C
-20..80 °C

2

2

ﬂpowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 11 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331i. Bepcusi: 3.0. lata: 01.02.2023



MPUHALJIEXXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 6n0kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

I'IpMBaprle afanTtepbl ond MOHTaXa A4aT4NKOB C TUNaMun p63b6:

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHankaTop PA 430:

- cBoboAHO MaclTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuin;

- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) gatuvka (B
pa3spbiB uenen) n He TpebyeT fJonoNHUTENbHOMO NUTaHUs (NuTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3IMOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. Bo3aMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LONOSIHUTENbHO OAHA UAK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHne NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsxeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Vcnonb3yeTca fns nepeknodeHuns
[Mana3oHoB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtyunka

HART-monem ADAPT-300

MonpobHee 03HAKOMUTLCA C YKa3aHHbIMM akceccyapaMiu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

“ EN 837-1/-3

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensabuHck, yn. Marapuna 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57

info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru




